
INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES EL GRULLO JAL
	¿Qué es el Instituto Municipal de las Mujeres?
Es una dependencia del gobierno municipal en donde se brinda apoyo, asesoría y orientación a mujeres, encaminada a la construcción de una sociedad más equitativa, permitiendo que los hombres y mujeres del municipio de el Grullo, Jal; participen activamente en todos los ámbitos que involucran el desarrollo de nuestra sociedad.
El Instituto Municipal de las Mujeres de el Grullo Jalisco, administración 2018- 2021, en el periodo del 01 de agosto del 2019  al 31 de julio del 2020, se está trabajando en conjunto con diferentes instituciones, direcciones y se ha estado en contacto con la ciudadanía de diferentes edades por medio de las campañas que se realizan y los diferentes eventos; somos una institución donde se brinda apoyo, asesoría y orientación a las mujeres pero sin dejar de lado a los(as) demás integrantes de la familia, en estos meses se han promovido campañas de suma importancia, por ejemplo, PREVENCION DEL CANCER DE MAMA, IGUALDAD LABORAL Y NO DISCRIMINACION, EN CONTRA DE LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES Y NIÑAS; Y CONTRA LA OBESIDAD. Además, se han realizado eventos con muy buen impacto no solo aquí en la cabecera municipal si no también en delegaciones y/o comunidades, por ejemplo:
· En el mes de agosto se llevó a cabo el taller para niños y niñas “JUGANDO RUMBO A LA IGUALDAD” fueron 5 días donde se realizaron actividades y dinámicas para que los niños (as) desarrollen sus habilidades y aprendan cosas nuevas, se brindó el servicio de Masajes terapéuticos y consultas homeopáticas para toda la familia ofrecidas como practica final por el grupo “LESIONES FÍSICAS Y MASAJE TERAPÉUTICO GRUPO IDEFT EL GRULLO” donde hubo un poco más de 70 personas beneficiadas.
· En el mes de septiembre CAMPAÑA PARA LA IGUALDAD LABORAL Y NO DISCRIMINACION, donde se realizaron dos diferentes charlas llevadas a cabo por una especialista en derechos humanos, la primera charla fue para ayuntamiento y la segunda para comerciantes y público en general, también se pusieron 3 stand informativos en el jardín municipal, se participó en todos los eventos requeridos por las fiestas patrias, también se dio inicio al curso MUNDO DEL SPA. Y se clausuro un curso de CORTE Y CONFECCION DE IDEFT.
· En el mes de octubre se realizo la CAMPAÑA PARA LA PREVENCION DEL CANCER DE MAMA” donde se realizaron en conjunto con diferentes direcciones una semana de actividades stand informativos, brindando servicios gratuitos de mastografías y ecos mamarios a bajo costo, activación física, eventos culturales y se cerró la campaña con una feria de la salud en el jardín municipal y charla con un médico especialista en ginecología y obstetricia.
· En el mes de noviembre se llevo a cabo la CAMPAÑA CONTRA DE LA VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES Y NIÑAS, se brindaron por parte del personal del instituto charlas sobre violencias en diferentes delegaciones, y en diferentes instituciones se entregó información escrita se otorgó, hubo bici paseos NARANJA, para concientizar ala ciudadanía, tuvimos una charla a todo el publico en general con un ponente especialista en la materia y otra charla con estudiantes sobre el tema VIOLENCIA EN EL NOVIAZGO. Estuvimos haciendo difusión a la campaña gratuita de osteoporosis y salud visual por computadora, se llevo a cabo un evento deportivo para conmemorar el día del hombre
· En el mes de diciembre se trabajó con la contadora el presupuesto 2019-2020, se llevó a cabo la CAMPAÑA CONTRA DE LA OBESIDAD, se entregó información escrita a la ciudadanía.
· En el mes de enero se visitaron diferentes instituciones como CISAME El Grullo, alberge CNPR, la primaria y secundaria de El Aguacate y de Ayuquila y preescolar y primarias En el Grullo para organizar trabajo en conjunto y dar a conocer todos los servicios que ofrecemos en nuestra institución. Se ha trabajado con niños y niñas, jóvenes y padres de familia, desde el preescolar, primaria, secundaria y preparatoria tanto en el área psicológica con charlas, talleres, así como en el área nutricional y con escuela para padres en diferentes temas solicitados por dichas instituciones. Se inicio organización de la bolsa de trabajo regional en conjunto con diferentes instituciones públicas y privadas.
· En el mes de febrero se inició el proyecto de PREVENCION EN ADOLESCENTES Y JOVENES 2020 en secundaria tanto de la cabecera municipal como de las delegaciones, fueron 4 visitas a cada institución una vez por semana con diferentes temas y dinámicas de interés para su edad, se recibió apoyo de médicos municipales y personal de centro de salud de EL Grullo.
· En el mes de marzo se realizó el tercer foro “La participación de la mujer en la sociedad” (mujeres por el grullo) se invitaron a mujeres de la región, hubo una asistencia aproximada de 300 mujeres, al inicio de este foro tuvimos una charla sobre empoderamiento con una especialista en la materia también tuvimos la MARCHA EN SILENCIO para todas las mujeres de nuestra ciudad.




· En el mes de abril, se participó en los programas en vivo GRULLENSES DE CORAZON, donde cada semana las psicólogas de el instituto y la nutrióloga daban temas diferentes temas y de interés para las y los ciudadanos, también se recibieron a 4 personas que van a laboral en el módulo semifijo que vienen de parte de la SISEMH. (abogada, psicóloga, psicóloga infantil y trabajadora social); la finalidad fue conocer su plan de trabajo y organizarnos para trabajar en conjunto.
· En el mes de mayo se apoyo por parte de las psicólogas de el instituto en un call center de LÍNEAS TELEFONICAS DE ATENCIÓN EMOCIONAL PARA GRULLENSES ANTE COVID-19.
· [bookmark: _GoBack]En el mes de junio se llevo a cabo la instalación de los SISTEMAS MUNICIPALES DE IGUALDAD SUSTANTIVA ENTRE MUJERES Y HOMBRES Y EL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA DE EL GRULLO JALISCO, también se trabajo el proyecto BARRIOS DE PAZ, es un programa dirigido a los municipios del estado de Jalisco, el cual busca promover y reforzar a través de apoyos económicos, la implementación de metodologías de prevención de las violencias y la promoción de nuevas masculinidades mediante las estrategias: Educando por la Igualdad, el Centro Especializado para la Erradicación de las Conductas Violentas hacia las Mujeres (CECOVIM) y Nos Movemos Seguras, El Grullo participo en los ejes CECOVIM  y NOS MOVEMOS SEGURAS, y el municipio se hiso acreedor a  el apoyo económico de $500 mil para cada eje.
· En el mes de julio se empezó a trabajar todo lo relacionado con los programas para mujeres de FUERZA MUJERES 2020 Y  EMPRENDEDORAS DE ALTO IMPACTO 2020
De lunes a viernes se ofrecen los servios de:
Asesoría jurídica, consultas de psicología y nutrición

En el periodo de AGOSTO 2019 a JULIO 2020 se ha brindado atención a 1,561 personas de las cuales 1,307 son mujeres y 254 hombres. EL INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE EL GRULLO JALISCO, SIEMPRE CONTIGO DE LA MANO

 
